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Nr. 227/15.03.2024   

RĂSPUNS SOLICITARI DE CLARIFICĂRI 

Referitor la: Anunt de intentie, Numar anunt: PI1003637, publicat în SEAP, Servicii organizare evenimente în cadrul 

Acordului de parteneriat la contractul de finanțare nr. 5/2020 în proiectul „Acțiune integrată pentru combaterea 

infracțiunilor cu mobil discriminatoriu, în special cele îndreptate împotriva comunităților de romi și asigurarea unui 

standard înalt de calitate al serviciului polițienesc”, finanțat în cadrul Programului Afaceri Interne – cooperare 

polițienească internațională și combaterea criminalității,  Mecanismului Financiar Norvegian 2014-2021, CPV 79952000-2 

Servicii pentru evenimente (Rev.2) 

Ca urmare a solicitării de clarificări  pentru Anunt de intentie, Numar anunt: PI1003637/13.03.2024 vă 

trimitem următoarele clarificări: 

1. În ce orașe se vor desfașura sesiunile de formare și dacă este necesară depunerea doar a două 

propuneri de hotel? 

Răspuns: Sesiunile de formare se vor desfășura în judetul Prahova si judetul Brasov, se pot depune mai 

multe propuneri de hotel, unitățile hoteliere să fie de minimun 3 (trei) stele. Evenimentele se vor 

desfășura într-o locație care oferă servicii hoteliere, dar și servicii pentru desfășurarea de 

conferințe/ateliere de lucru în bune condiții, ușor accesibilă. 

 

2. Care este distanță estimativă luată în calcul pentru decont/din ce zone vin participanții? 

Răspuns: Operatorul economic va asigura realizarea formalităților de decont al transportului dus-întors 

pentru fiecare participant (acolo unde este cazul), din localitatea unde participanții au locul de muncă/ 

își desfășoară activitatea profesională, până la locul de desfășurare a evenimentului.  

Pentru instruirea a 200 de polițiști din România vor fi organizate 10 sesiuni de formare, cursuri de 

formare de 5 zile. Participanții la curs vor fi practicieni din prima linie care se confruntă cu cazuri de 

infracțiuni motivate de ură/discuții motivate de ură.  

Decontarea transportului pentru participanții la evenimente se va realiza în condițiile legislației în 

vigoare (HG nr. 714/2018 privind drepturile și obligațiile personalului autorităților și instituțiilor publice 

pe perioada delegării și detașării în altă localitate, precum și în cazul deplasării în interesul serviciului), 

prin oricare din modurile de transport următoare: rutier, feroviar sau aerian, etc. 

Decontarea transportului cu autoturismul aflat în proprietate sau folosinţă se face numai în baza 

bonului de benzină achiziționat în zilele deplasării. 

În cazul în care deplasarea se efectuează cu autoturismul aflat în proprietate sau folosinţă, primesc 

contravaloarea a 7,5 litri carburant la 100 km parcurşi pe distanţa cea mai scurtă. 
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Documentele justificative în baza cărora autoritatea contractantă va plăti contravaloarea transportului 

sunt: listele semnate de către participanți care s-au deplasat la locul desfășurării evenimentelor și 

cărora li s-au decontat cheltuielile de transport, ordinele de deplasare individuale ale participanților, 

completate, semnate și ștampilate de instituția din care provine participantul și de unitatea hotelieră, 

bonurile fiscale de combustibil emise fie în localitatea de plecare/întoarcere, fie într-o localitate de pe 

traseul de deplasare, biletele de transport (tren, autocar, microbuz, avion etc.), printscreen 

www.distanta.ro. 

Notă: se va deconta contravaloarea numărului de km parcurși pe distanta cea mai scurtă stabilită prin 

utilizarea exclusivă a site-ul www.distanta.ro 

3. Meniurile de prânz și cina – sunt meniuri fixe sau buffet? (meniul buffet este pentru min 30 

participanti). 

Răspuns: Prestatorul va prezenta, pentru validare, înainte de eveniment, persoanelor responsabile din 

partea Beneficiarului, minim 2 opțiuni privind meniurile, opțiuni care să corespundă condițiilor 

menționate anterior. Varianta pentru meniul vegetarian va conține tot atâtea feluri ca și celelalte 

meniuri, inclusiv   variantă de desert. 

Gramajele și sortimentele de mâncare trebuie să respecte normativele în vigoare (asigurarea 

necesarului fiziologic zilnic; asocierea corectă a alimentelor și a preparatelor din structura meniurilor, 

ordonarea rațională a preparatelor în structura meniurilor etc.). 

4. Pauzele de cafea - este o singură pauză pe zi? 

Răspuns: În fiecare zi a sesiunii de instruire vor fi asigurate cel puțin 2 pauze de cafea, cu tratațiile 

corespunzătoare. 

5. Zile curs – se intră de duminică cu cazare și cină și se iese vineri după prânz? 

Răspuns: Pentru sesiunile de formare participanții intră de luni cu cazare și cină și ies vineri după 

prânz. 

6. Vă rugăm să ne transmiteți dacă achiziția se va finaliza cu un contract. 

Răspuns: Achiziția va fi finalizată prin încheierea unui contract de prestări servicii. 

7. Vă rugăm să ne transmiteți documentația – fișă date, caiet sarcini. 

              Răspuns: Documentele se găsesc adresa:  

https://www.iccv.ro/anunturi/anunt-servicii-organizare-evenimente/  . 

 

DIRECTOR,  

Acad. Cătălin Zamfir                    
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